

从幼儿园到小学再到初中，
从懵懂无忧的孩童到五味俱全的青春。
改变的不只是一个称呼，
更是成长路上的一个里程碑。
人生的成长由一个个关键时刻组成，
教育的意义正在于唤醒这些关键时刻。
仪式感能让学生感受到成长的力量，
信心满满地开启新征程。
2020年开学季，甬城各所学校
在新生入校这样的关键时刻，
做出了各自的仪式感。

成长需要仪式感 这些瞬间被定格



8月31日早上，余姚市世南小学迎来了270名一年级新生。小朋友在漂亮的照片背景板打卡，留下纪念照片。
学校供图



8月30日，宁波江北区实验小学举行“崇德娃入学礼”活动。一年级新生走进校园时在卷轴上签名，等到完成六年级学业时这份签名卷轴会再次打开，让孩子们寻找回忆。



班主任老师在门口迎接一年级新生，给孩子们说几句悄悄话，送上一个温暖的拥抱，拉近彼此的距离，消除孩子们的紧张心理。
记者 张培坚 摄



8月30日上午，慈溪市第四实验小学校园响起洪亮的鼓声，开启一年级新生入学仪式。
学校供图



余姚市梁弄镇中心小学为一年级新生点砂开智。
学校供图



在奉化区实验小学一年级新生入学季上，高年级学生做“校长”，迎接一年级学生。
学校供图



8月30日，镇明中心小学举行2020年新生入学仪式，一年级新生拍照留念。
学校供图



8月30日，宁波学士小学迎来了一年级新生，在新生入学典礼上，孩子们开心地传递每人一个的足球。
记者 张培坚 摄

8月31日上午，慈溪市城区中心小学近400名一年级新生喜迎开学第一天。老师们为新同学设计了以“疫”路成长，“一路同行”为主题的打卡探秘新校园活动。
学校供图



8月31日，宁波孙文英小学气象路校区一年级新生在高年级大哥哥、大姐姐的带领下熟悉校园环境。
记者 张培坚 摄



在骆驼中学的入学仪式上，新生用手指在画布上印下具有班级特色的指印。